

**COMUNICADO N° 01**

**FE DE ERRATAS:**

SE COMUNICA A TODOS LOS POSTULANTES A LA COVOCATORIA N° 04-2020, QUE SE ADVIERTE ERROR MATERIAL, EN CUANTO A LA NOMENCLATURA DE LA PROFESIÓN, POR LO QUE SE PROCEDE A REALIZAR LA CORECCIÓN RESPECTIVA:

**DICE:**

San Martín	C.S. Nueve de Abril	Lic. En Obstetricia	01	S/. 6,000.00
	C.S. Morales	Lic. En Obstetricia	01	S/. 6,000.00

**DEBE DECIR:**

San Martín	C.S. Nueve de Abril	Obstetra	01	S/. 6,000.00
	C.S. Morales	Obstetra	01	S/. 6,000.00

Tarapoto, 20 de agosto de 2,020.

Atentamente,

La Comisión.

